



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 28., SZERDA  
XXIV. ÉVFOLYAM, 245. SZÁM  
12 OLDAL  
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,  
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)  
WWW.KRONIKAONLINE.RO  
TEL.: +40 264-705205

# krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

TÖRTÉNÉSZ: CSAK KIINDULÓPONT AZ ISKOLÁKNAK SZÓLÓ VÁROSTÖRTÉNET

## Román történelemszemléletű Nagyvárad-tankönyv



A magyarok számára fontos várostörténeti időszakok – ilyen Szent László király uralkodása is – nem kapnak hangsúlyt a könyvben

A román történelemszemléletet tükrözi, így aránytalan a korszakolása a nagyváradi diákok számára készült helytörténeti kiadványnak, amelyet a bihari megyeszékhely önkormányzata jelentetett meg. Kormányos László történész, a Szent László Római Katolikus Gimnázium történelemtanára a Krónika megkeresésére kifejtette, a tankönyv inkább csak kiindulópontként szolgálhat a város történelmének a bemutatásához. Azt is elmondta, tudomása szerint a magyar történészekkel nem is történt egyeztetés a témában. A történész azt is elmondta, a könyv hiányossága, hogy nagyon aránytalan a korszakok beosztása, a középkoron és a dualizmus korszakán van a hangsúly, illetve az 1918 utáni időszakon, amikor román fennhatóság alá került a város. » 3.

» Minden történelemtanár feladata, hogy saját értékrendjével, városismeretével gazdagítsa, kiegészítse a tankönyvet.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Inflációkövetően emelkedő illetékek

Rendkívüli ülésen döntöttek a helyi adók és illetékek mértékéről több székelyföldi városban. Az inflációval arányosan megemelt illetékek elfogadása mellett Udvarhelyen a vendéglátóhelyek működéséről, Csíkszeredában a teherforgalom adózásáról, illetve Gyergyószentmiklóson a távhőszolgáltatás emeléséről is szavaztak a képviselők. » 2.

### Titkos dossziék váltak nyilvánossá

Feloldotta a Román Hírszerző Szolgálat (SRI) az 1989-es romániai forradalomra vonatkozó, a kommunista titkosszolgálat, a hírhedt Szekuritáté tisztjeinek akkori szerepével kapcsolatos belső ügyiratainak titkosítását. A szolgálat honlapján immár elérhető 13 kötetnyi dosszié az 1989-es decemberi események kivizsgálására létrehozott, 1991-ben és 1992-ben működő szenátusi különbizottság által már megvizsgált dokumentumokat tartalmazza. » 5.

### Pontlevonás a Hermannstadtnak

Pontlevonásossal szankcionálta a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) a Hermannstadtot. A szbeniekét kilenc ponttól fosztották meg, ezért a Szuperliga összetettjében a Sepsi OSK lépett előre a hatodik helyre. » 11.

### Hotel várja a hó és jég szerelmeseit

Európa fővárosainak látványosságait megidéző jéghotel várja a tél és a hideg szerelmeseit a Fogarasi-havasokban, mintegy kétezer méteres tengerszint feletti magasságban. A Bălea-tónál idén tizenhatodik alkalommal megépített, a külföldi és hazai turisták körében népszerűségnek örvendő jéghotel 100-150 eurós áron kínál „sarki élményeket” vendégeinek. » 12.



Rendetlen városrendezés a marosvásárhelyi Egyesülés negyedben » 4.



Teljesíthetetlennek tűnő feltételek, messze még a béketárgyalás » 5.



Erdélyi templomok kazettáit rekonstruálták » 9.